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		Чай з звіробою користь і шкода
Звіробій — наче якийсь давній витіюватий оберіг від усього злого й хворого. Але що ми знаємо про це зіллячко?

	


                








			
			
				




							
		

	
	

		Секрети ефективної детоксикації: прості кроки до чистого організму
Кожен з нас час від часу стикається з потребою відчути легкість та прилив сил, особливо після свят або

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Як лікувати нетримання сечі у жінок в домашніх умовах: народні засоби
Причини розвитку нетримання сечі. Напрямки лікування захворювання. Як можна впоратися народними засобами?

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Їжовик гребінчастий: надійний помічник для міцного здоров’я
Левова грива, відома також як їжовик гребінчастий, представляє собою білий гриб кулястої форми, що вкритий

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Мухомор красный в Украине: где купить и какие виды существуют
Мухомор красный – один из самых известных грибов в мире. Его узнаваемая яркая окраска и связанные

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Мікродозування мухомора: що це таке та принцип дії
Під мікродозуванням мухоморів розуміється вживання сушених грибів в надзвичайно маленькому, прямо-таки

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Использование шатавари в аюрведической медицине для уменьшения стресса и тревоги
В аюрведической медицине растения применяются для приготовления многих лекарственных средств, в том числе

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Бальзам Болотова: эффективное средство для профилактики и лечения разных заболеваний
Несмотря на то, что официальная медицина отрицает эффективность многих нетрадиционных методов лечения

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Клімакс і його лікування народними методами та засобами
Сучасна медицина не розглядає менопаузу як повноцінне захворювання. Тож вважається, що й призначення

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Чим корисні перегородки волоського горіха, лікувальні властивості, застосування, протипоказання
Про користь волоських горіхів знають багато. Дійсно, їх ядра містять багато жирних кислот і вітамінів.

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Картопля при геморої: як застосовувати, свічки, в сирому вигляді, відгуки фахівців
У лікуванні геморою використовуються препарати для місцевого і внутрішнього застосування у поєднанні

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Як давати ромашку немовляті, правила заварювання і прийому настоїв, відварів і чаїв
Для годування та лікування новонароджених дітей батьки використовують натуральні продукти, т.

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Куркума помічник при застуді і кашлі
Куркума належить до трав’янистих рослин, з яких ще в давнину навчилися виготовляти в Індії пряність.

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Промивання носа ромашкою при нежиті: приготування відвару, порядок проведення процедури
Нежить, гайморит, синусит — ці захворювання носової порожнини зустрічаються досить часто, особливо в

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Промивання очей ромашкою
Кон’юнктивіт є одним з найпоширеніших захворювань очей у дітей та дорослих. Він являє собою запалення

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Шавлія помічник в гінекології, показання та застосування
Ще в давнину лікарі стали використовувати шавлія у гінекології з-за її корисних властивостей.

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Застосування розчину з ромашки
В косметології і для загального зміцнення здоров’я використовується ромашка. Відвари і настої

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Застосування шавлія з метою припинення лактації
Матері, що годують різними способами намагаються зупинити вироблення грудного молока. Одним з ефективних

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Ректальні і вагінальні свічки з ромашкою
Ромашка аптечна (лікарська) — однорічна рослина, що володіє цілющими властивостями. Зустрічається вона

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Застосування настоянки з звіробою
Настоянка звіробою, інструкцію по застосуванню до якої регламентує, при яких захворюваннях і патологіях

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Ромашка в допомогу кишечнику і шлунку
Для лікування захворювань ШКТ (шлунково-кишкового тракту) часто використовують відвари і настої, приготовлені

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Застосування звіробою для шлунка і кишечника
Звіробій — рослина, що володіє цілющими властивостями. Його застосовують для покращення стану шлунково-кишкового тракту.

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Правила спринцювання ромашкою
Практично кожна жінка рано чи пізно стикається з хворобами сечостатевої сфери. У більшості випадків для

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Користь стручкової квасолі
Молоді стручки квасолі можна впізнати по соковитим м’ясистим стулкам, усередині яких знаходяться

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Ромашка при гастриті: з підвищеною кислотністю і в період загострення, способи прийому
Ромашка аптечна входить в число фармакопейних рослин і використовується в офіційній медицині в лікувальних
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            Народна медицина здатна творити чудеса. Більше того, рецепти народної медицини доступні і прості у використанні, а користь для здоров’я очевидна. У цьому розділі зібрані народні рецепти, які можна використовувати для лікування та профілактики багатьох захворювань.

Народні методи лікування отримали широке поширення ще в далекому минулому. Цілюща сила рослин була відома протягом багатьох тисячоліть. Природні ліки шанували в Древньому Єгипті, слов’яни і жителі Сходу. Тому практично всі народні засоби витримали тривалу перевірку і не раз довели свою міць. Дуже багато рецептів вважалися сімейними цінностями.

Перший український рукописний довідник медичного змісту відноситься до IX ст. А в XII столітті.

У чому полягає перевага народної медицини?

Народні рецепти для здоров’я дітей і дорослих

Медицина та фармакологія розвивається постійно, випускаючи в продаж все більше медикаментів. Чому ж багато хто воліє традиційним методам лікування в домашніх умовах народними засобами? А більшість жінок повертаються до природних косметологічних засобів.

Лікування захворювань нетрадиційними методами

Натуральні ліки довели свою ефективність в лікування практично всіх захворювань. Відгуки лікування народними засобами свідчать про те, що природні ліки допомагаю навіть тоді, коли професійні медики допомогти не в силах. Такі важкі недуги, як онкологія і цукровий діабет відступали після використання трав або продуктів бджільництва.

Очищення організму

Також серед народних засобів багато препаратів, які покликані захищати людину від найбільш поширених захворювання. А завдяки здатності рослин очищати організм від шлаків і захищати від згубного впливу навколишнього світу можна значно продовжити життєвий шлях.

Безпечне лікування

Лікування дітей народними засобами набуває все більшої популярності. Сучасні екологічні умови провокують появу частих алергічних реакцій у дітей. Тому багато ліків неможливо використовувати. А натуральні препарати не надають настільки згубного впливу на організм малюка, і не викликають звикання.

Доступність

Важливо й те, що трави доступні і недорогі. Тривале лікування медикаментами передбачає великі фінансові витрати. І не всім сім’ям це під силу.

Лікувальним ефектом рослини наділяють специфічні компоненти, які містяться в них у великій кількості. Утворюючись в процесі активного росту рослин і їх взаємодії з навколишнім середовищем, вони набувають здатність ефективно впливати на обмінні процеси в клітинах. Народні засоби здатні запустити процес відновлення і омолодження організму.

Лікарські трави досить прості у використанні. Безліч варіантів приготування дозволяє підібрати оптимальне рішення і розробити комплексне лікування.

Просте приготування

Найпростішим способом лікування є зілля у вигляді відварів або настоїв. Але необхідно пам’ятати, що всі корисні речовини зберігаються в цих напоях тільки при правильному приготуванні. А через 2 дні від цілющої сили не залишається і сліду. Тому пити їх слід тільки свіжозавареними.

Наступним популярним методом є інгаляції і парові ванночки. В цьому випадку оздоровчий ефект досягається за рахунок ефірних масел. Дані речовини знімають запалення, сприяють загоєнню, борються з мікробами і бактеріями.

Особливий компонент азулен, який міститься в деяких рослинах, сприяє поліпшенню живлення клітин, підсилює метаболічні процеси, звільняє організм від токсичного сміття, сприяє зменшенню різного роду пухлин. Ця речовина містять ефірні масла звіробою, ромашки та деревію. Ці рослини впевнено лідирують серед препаратів народного лікування.

Лікування хвороб народними засобами все частіше визнається ефективним навіть традиційною медициною.
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